



OVERLUND SKOLE

SKOLEBESTYRELSEN

Referat

MØDEDATO: 24.11.09

TID: 19.00

STED: Lærerværelset

DELTAGERE:

Palle Jakobsen, Anne Justesen, Rita Dahl Jensen, Anette Dalbram, Mette Schütten, Thomas Smidt, Rita Thorndal, Peter Rasmussen. Andreas Hjertensgaard 9.d, Cathrine Flø 8.d.

AFBUD:

Anne Petersen, Henrik Mortensen, Tommy Pedersen.

1) Orientering ved elever.

- a) Elevrådet er kommet i gang og har konstitueret sig.
- b) Der er blevet spurgt om aktuelle ønsker og behov i de forskellige klasser.
 - i) Udvikling af Tarzanbanen.
 - ii) Udskiftning af brusehoveder i GYS.
 - iii) Net til fodboldmål i den store skolegård.
 - iv) Vandautomater på øverste og nederste D-gang.
- c) Andreas har været til VFE (Viborg Fælleselevråd) og drøftet klima og energiforbrug på skolerne, mobning og forebyggelse.
- d) Skolebodens indhold og koncept drøftes i klasserne.
- e) Idéen om en skolefest drøftes blandt eleverne med fokus på organisering og indhold.
- f) Der blev spurgt til status på arbejdet med trivselsundersøgelsen fra sidste skoleår.

2) Princip om kostpolitik.

- a) PR orienterede om respons fra høringen i afdelingerne.
- b) Bodens indhold blev drøftet og elevrådet blev opfordret til at undersøge sagen til bunds og komme med så konkrete forslag som muligt.
- c) Parenteserne fjernes og princippet godkendes.

3) SFO mål og indholdsbeskrivelser.

- a) PR orienterede om baggrunden for den nye fokus på mål og indhold, og gennemgik de vedlagte dokumenter fra Børne- og ungdomsudvalget.
- b) Flere af temaerne og målsætningerne for SFO'en blev drøftet.
- c) Det anbefales, at helhedsskoletanken også inkluderes i dokumenterne.
- d) PR og Palle laver hørings svar.

4) Ny struktur på det tværfaglige arbejde i Børn og Unge.

- a) PR orienterede om ny struktur.

5) Rygepolitik på Overlund Skole.

- a) PR orienterede om at OS bliver røgfri fra d. 01. januar 2010.
- b) Beslutningen er truffet i samarbejde med MED-udvalget.
- c) Beslutningen gælder for alle mennesker, der færdes på skolens matrikel på alle tider af døgnet.



OVERLUND SKOLE

SKOLEBESTYRELSEN

Referat

MØDEDATO: 24.11.09

TID: 19.00

STED: Lærerværelset

DELTAGERE:

Palle Jakobsen, Anne Justesen, Rita Dahl Jensen, Anette Dalbram, Mette Schütten, Thomas Smidt, Rita Thorndal, Peter Rasmussen. Andreas Hjertensgaard 9.d, Cathrine Flø 8.d.

AFBUD:

Anne Petersen, Henrik Mortensen, Tommy Pedersen.

6) Webindskrivning.

- a) PR orienterede om det nye tiltag med indskrivning til børnehaveklasserne 2010-2011.
- b) Skolen afventer med spænding, hvordan forsøget kommer til at gå.

7) Referat af mødet med det politiske udvalg.

- a) PR orienterede om indholdet på mødet herunder kvalitetsrapporter, SFO mål og økonomi.

8) Nyt fra skolen.

- a) MS fortalte at mellemtrinnet har udsat sundhedsdagen til foråret, og at der er fælles klippe-klistredag d. 1. december.

9) Meddelelser.

- a) Intet.

10)Evt.

- a) Gitte, lederen af Klubben vil gerne præsentere hvad Klubben står for og arbejder med for Skolebestyrelsen.
- b) PR gjorde opmærksom på, at protokol for referatet er glemt og skal medbringes på næste møde.
- c) Palle spurgte til tankerne om lektierne i Elevintra.
- d) Anne J gjorde opmærksom på, at skolen skal være opmærksom på misbruget af elevrådet som fx sælgere af julekort.

Referent: Thomas Smidt.